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ROMÂNIA 

JUDEȚUL GALAȚI 

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ 

COMUNA LIEȘTI 

CONSILIUL LOCAL 

 

Proces - Verbal 

          Încheiat azi 05.01.2024, ora 14:00, la ședința extraordinară a C.L. Liești, convocată de 

îndată. 

Sunt prezenți în sala de ședință un număr de 12 consilieri. Un număr de 5 consilieri 

participă on-line. 

Se constată îndeplinirea cvorumului, se consemnează în registrul de prezentă și se 

declară ședința deschisă. 

Dl. Președinte de ședință preia conducerea lucrărilor. 

Se dă citire proiectului aflat pe ordinea de zi : 

   

            I. Aprobarea utilizării excedentului bugetar din anii precedenți pentru acoperirea 

golului temporar de casă al secțiunii de funcționare și finanțarea secțiunii de dezvoltare în 

anul 2024. 

 

Materialele de ședință au fost publicate pe pag. www.primaria-liesti. ro și pe grupul 

whatsapp  Liești-Consiliul Local .  
Comisiile de specialitate completează și depun rapoartele cu aviz favorabil pentru 

proiectul de hotărâre. 

 

         Nu sunt alte propuneri de completare a ordinii de zi. 

Cu vot unanim, ordinea zi este aprobată. 

 

Se trece la dezbateri: 

 

            Dl. Primar: precizează că nu sunt lichidități. În prezent are loc actualizarea 

programului de contabilitate și nu se pot face încasări. Având în vedere decalajele produse 

între venituri și cheltuieleile de funcționare, este necesară acoperirea temporară a golurilor 

de casă pentru cheltuieli de personal și alte cheltuieli curente, întrucât anul acesta sumele din 

TVA se vor primi cu întârziere. 

Pentru secțiunea de dezvoltare avem nevoie de disponibil pentru a efectua plăți aferente 

facturilor emise în 2023 și neachitate din cauza restricțiilor impuse de O.G. nr. 90/2023. 

Sunt necesare fonduri pentru obiectivele de investiții aflate în derulare: 

- Modernizare prin asfaltare a străzilor din comuna Liești; 

- Construire arhivă; 

- Instalare limitatoare de viteză din mixtură asfaltică 

- Modernizare drumuri de interes local; 

Propune Consiliului Local să aprobe proiectul de hotărâre în forma prezentată.  

 

Se supune la vot proiectul  de hotărâre. 

 

Cu vot unanim, proiectul de hotarare este aprobat. 
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În încheiere dl. consilier Mișu Nicolae ia cuvântul și îi solicită d-lui primar ca în 

prima zi de școală să convoace o ședință cu directorii de școală și să le pună în vedere să se 

implice și să se serbeze în școli ziua de 15 ianuarie, ziua de naștere celui mai mare poet al 

nemului românesc- Mihai Eminescu. Sunt mulți elevi care nu știu cine a fost Mihai 

Eminescu. 

 

Președintele de ședință declară ședința închisă. 

 

 

 

     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                 Pentru, SECRETAR GENERAL 

SAVA VASILE                                                            VASILE AVĂDANEI 

                                                                                Aflat în concediu de odihnă 

                                                                                           Consilier juridic 

                                                                                      Lupea Anișoara- Alina 


